

不孝有三，不考公为大？ 年轻人考公，被父母逼迫是理由之一



小小说两旬

事件概述

11月29日是国家公务员考试，考生们习惯称之为“国考”。在150多万的考生中，有很多个参加考试的理由，但其中有一个理由，却很容易被大家忽视，那就是父母“逼我”。两年来，抛开大额的经济损耗不谈，小白觉得自己的身体和精神快要撑不下去了。多次的失败早已使他想退出这场本非自己意愿的竞争，但来自父母源源不断的希望和要求始终没法让他将那个想法付诸实践。（来源：南风窗）

网友评论

@李上进：不结婚，不生娃，不考公。哈哈哈哈哈。
@TOMMYAO_：对于家长亲戚朋友来说，如果不是老师医生公务员，那都是在打工。
@青椒炒肉si儿：我是自愿的，在受到企业毒打之后……
@林峰：我也是家里人天天电话催着，逼着考的，本来说好这次考不上就算了，结果就考上了……
@凯哥：人过四十，才知道当年父母告诉你的都是好话。
@李嘉欣：上学的时候说，考上大学就好了；大学毕业了

说，考上公务员就稳定了。父母的格局也就这样了。
@Shaw：很心酸的一个事实是，公务员可能并不是最好的工作，但对于女孩子来说，确实是一个最适合结婚生子的工作。
@@Everest：为什么总是要把考公当成退路啊，公务员也是一份工作，不是你想了就有，甚至在这么激烈的竞争下，优秀的人才上得了岸。
@秋天：如果你们足够独立能干，父母怎会逼你？又怎能逼你？

父辈的思虑也不是没有道理：铁饭碗，意味着稳定的收入。不求大富大贵，惟愿老有所养、一生无忧。但人生终究是自己的，总不能靠着父母的意愿来过完这一生。一份工作究竟适不适合自己，只有自己知道。认识自己是每个人都要面对的一个重要命题。活着，有很多种方式，但要以自己喜欢的方式。公务员很好，但不一定适合每一个人。



支教老师对学生四连踹？ 涉事教师被责令停职检查

事件概述

12月2日，云南楚雄。近日，南华县思源实验学校，有市民拍到一小学校老师脱下外套，转身走上前对学生四连踹致多人倒地，另一段视频疑似老师让学生互踢。据悉，该老师为东南大学支教团成员。次日，东南大学通报，视频反映的情况属实，涉事人系我校支教志愿者，在该校担任支教老师。目前，该生的支教工作已被暂停。随后，南华县人民政府新闻办公室发布通报，已责令涉事老师停职。（来源：梨视频）

网友评论

@一只懒萌Lemon：我的天，踹得好用力！这男的暴力狂吧，这也能当老师？
@凝碧天：如果是支教保研的话，意味着也许是学校或学院的社团干部。
@黑色幽默：我私以为去支教的都是有爱心的人，没想到……
@o.o：真志愿还是假志愿，是为了加分还是为了自己好发展？
@黑暗萝莉6_6：如果不是热爱教师这份工作，真的别去支教。如果不爱孩子，也不要为人师。这种行为真的很恶劣，孩子爸妈看见会有多心疼，以后这种人告别教师岗位吧。
@诺式媒女：不管是什么老师，做出这种举动都是要被罚的。如果支教，那就直接影响学校一些工作的评级和打分。另外，这位大学生，建议去道歉。
@zznsh：不要大事化小，这种人绝对人品有问题。
@Bill：现在大学生支教很多是刷简历的，为了保研工作什么的，学校应该加大这方面审查。

小小说两旬

大学生支教，既能拓展很多偏远地区孩子的视野，也能让支教的大学毕业生得到锻炼。这本是一件裨益各方的好事，由于某些政策优惠，支教成了极少部分人达到目的的工具。支教教师也是老师，师德这根红线同样在。这起事件也提了醒：支教老师虽然不是在任教师，但同样育人，疏忽不得。高校要做好选人工作，人品不行的坚决要甄别掉，不能让人钻空子。



地下通道竣工4年未启用 官方回应：明天就开通

事件概述

12月1日，有网友反映称，安徽马鞍山站自2015年投入使用以来，横穿马路的地下通道也在2016年竣工，却一直未开放，旅客通行不便。实地探访视频显示，该通道被栅栏封锁，电梯落满灰尘。2019年12月，马鞍山日报就该地下通道迟迟不能交付做了报道，报道显示，当地有关部门负责人回应称“应该很快就能启用了”。1日，马鞍山市宣传部表示，于2020年8月份才正式接手。当天17时许，马鞍山市委宣传部副部长朱晓阳表示，该地下通道将于12月2日投入使用。（来源：新京报）

网友评论

@遇见你：一上微博明天就开通，不然四年了都没当回事。
@提笔不为风雅er：地方政府可能把这个给忘了，还好微博提醒了他们……
@我自爱我的野草：这微博办公反应也太快了点吧？！建成四年没用，好歹得清理垃圾打扫地面，看看灯具坏了没，消防部门检查、电梯也得润滑，并向技监部门申请检测……
@秋心禅影：如果不是媒体报道，是不是打算让它尘封一辈子？
@极度深寒：不足为怪，黑龙江肇东也是四年才开通。
@奔剑随风：又不问责，没舆论谁管？
@萍实中晔：建管交接脱节，地方政府和铁路部门扯皮的事何其多？！
@洪水立：应该严肃问责，问题到底出在哪？是谁在浪费国家资源，与人民较劲？
@元宝山上一颗星：把好事办好，把实事办好！

小小说两旬

竣工四年，如废弃了一般始终不开放，待舆论一曝光第二天就可以投用？当地相关部门的“高效处事”丝毫没有平息舆情。一项简单的便民工程，并不是没有达到开放的条件，却硬生生悬置了四年。这不明摆着是有关部门的不重视和不作为吗？便民设施的设置是为民服务的，这种事情上慢条斯理、拖拖拉拉，不是在为民添堵吗？



一老师监考时开直播？ 最多时1500名用户观看

事件概述

11月30日，吉林松原前郭县第二高级中学一名高三生物老师，在给考生监考时开直播，期间最多1500名用户在线观看。面对网友对他监考开直播的质疑，该名老师在直播时写字回应称，没有打扰学生，开直播是怕困，没有其他想法。对此该校学校工作人员回应称，会对该名老师进行警告。（来源：沸点视频）

网友评论

@果果啍儿：监考当然有监考守则，手机都不允许看的。警告？太宽容了！
@左荣：网络执迷会让人对教规意识模糊，师德不失范还是要不时地提醒。

小小说两旬

监考难免会有枯燥乏味时候，但以“避免犯困”为由开直播，就是狡辩了。身处监考岗位，就必须严格遵守监考纪律。不是说老师不能有兴趣爱好，抑或生活中不能跨界当主播，但不分时间、不分场合地做这样的事，是公私不分、玩忽职守，对教书育人没有一点尊重和敬畏。

冬虫夏草48元克起
工运路18号中国饭店一楼 82759166

好消息

颈椎、腰椎、肩周、膝关节、足跟痛等骨关节
调理养生可到无锡各店**免费体验!!!**
洛阳四绝之一、洛阳白马寺正骨连锁品牌
地址：郭氏正宗堂(始于1796年) 预约电话：15961849171
清扬路店、桃园店、西园里店、东亭店、
山观店、西石桥店、阳羡店(全国连锁)

注销公告

无锡市梁溪区七彩美术馆理事
会决议，拟向登记机关申请注销登记，
同日成立财务清算组。请本单位债权人
于本公告发布之日起45日内向本
单位财务清算组申报债权。特此公
告。地址：无锡市人民东路358号 联
系人：傅女士，电话：0510-82721929
无锡市梁溪区七彩美术馆清算组
2020年12月4日
● 遗失苏B88526营运证锡
320200002746声明作废
● 遗失苏BW2683锡20022771
营运证
● 失中国太平洋人寿保险股份
有限公司乘客人身意外伤害保
险单证前12位号码为42000
7006200，后8位号码分别为1313
5528、13154207、13164105、1317
5180、13179290、13179298、131
81206、13190203、13196289、13
197026、13197027、13201366、1
3202078、13210616、13213264、
13217794、13218533、13219495发
● 遗失营运证：苏BN272挂，
锡320206005793 废
● 一路航供应链管理有限公司
遗失苏BG8316道路运输证，
锡20016223，声明作废 广告
● 遗失苏BW2683锡20022771
营运证 广告
广告热线 82767591 82767682